

四个月时间规范日照“阳光低保”

目前正进行核查公示,预计9月底将完成工作

区县民政部分和乡镇(街道)对现有低保对象普遍进行走访调查和信息核对,对群众有意见的再次复核。家庭生活条件发生变化、超出低保标准的予以退出,对低保对象变化情况予以公示。同时建立低保经办人员近亲属享受低保备案制度。

本报6月12日讯(记者 李清) 10日,记者从日照市民政局召开的“阳光低保”行动动员会议上获悉,目前日照“阳光低保”专项行动正处于核查公示阶段,自5月中旬到9月底,日照将用4个月的时间,进一步加强全市城乡低保规范化建设。

6月10日下午三点,日照市民政局联合各区县民政部门召开“阳光低保”行动调度会议。会上,日照市民政局负责人介绍,目前日照市“阳光低保”行动扎实开展,正处于核查公示,规范备案阶段。

自5月13日以来,日照市民政局印发《开展“阳光低保”专项行动方案》。方案显示,自

5月至9月底,日照市开展该行动。其中第一阶段是组织发动,要求全市民政干部公开承诺,全部签订不违规干预低保工作、不违规办理低保《承诺书》,并自觉接受组织和社会监督。截至6月8日,公开承诺阶段已经完成,日照市共有2.5万名干部签订《承诺书》。

自5月16日至6月底,实行该行动的第二部分,进入核查公示,规范备案阶段。行动方案指出,日照市集中开展低保复核活动。要求区县民政部分和乡镇(街道)对现有低保对象普遍进行走访调查和信息核对,对群众有意见的再次复核。家庭生活条件发生变化、

超出低保标准的予以退出,对低保对象变化情况予以公示。同时建立低保经办人员近亲属享受低保备案制度。

7月、8月和9月三个月是完善制度,巩固提高阶段。将在全市范围内实行低保对象长期公示制度。全面建立低保信息核对机制。从而提高低保工作科学化、规范化水平。

会上,来自全市各区县民政部门代表汇报了关于“阳光低保”行动第二阶段的进展情况。截至目前,东港区对凡新申请低保的居民和需要备案的低保户100%入户审查。对城市居民已入户核查7262户,占总数的76.7%。预计6月25

日前可以完成所有核查任务。

岚山区除高兴镇外,所有乡镇全部完成复核公示工作,入户11590户,375个村,完成所有任务88%。

莒县14个乡镇的核查工作已经完成,共核查12200户左右,占总量的80%以上;五莲县目前已经完成751个村的复核工作,完成指标的34%;山海天旅游度假区和国际海洋城均在40%左右。

据悉,日照市“阳光低保”专项行动是在山东省民政厅推出“阳光低保”行动的背景下开展的。在日照市将“阳光低保”专项行动作为当前最重要的一个时期民政工作的首要任务。

日照市群众书画展征集作品

本报6月12日讯(记者 张永斌 通讯员 王西江) “中国梦·我的梦”日照市第三届群众书画展将于今年10月进行巡展,现正在征集作品,特别鼓励基层书画爱好者参与。

此次活动由日照市文广新局主办,日照市群众艺术馆、日照市书法家协会、日照市美术家协会。作品要求内容健康向上,形式新颖,有艺术感染力,反映时代精神,展现社会、家庭、生活等方面的书画作品均可参赛。

本次展览由主办单位邀请专家按门类进行评选,拟选出入展作品150件左右。

各门类设一、二、三等奖,设优秀组织奖若干。分别颁发获奖证书并给与一定物质奖励。展览结束后出版书画作品集。

收件地点:市群众艺术馆美术摄影部(山东路中段396号艺术学校院内)。联系电话:3992289

756辆进口车入境,价值6662万美元

前5个月日照口岸登检进口汽车数量较去年增52%

本报6月12日讯(记者 赵发宁 通讯员 卢新存) 11日,日照检验检疫局工作人员对一辆价值143万人民币的意大利进口玛莎拉蒂跑车进行检验。今年前五个月,日照口岸登检进口汽车达756辆,货值6662万美元,数量较去年同期增长52%,货值较去年增长57%。

据介绍,今年1-5月,日照检验检疫局登检进口汽车达到756辆,货值6662万美元,数量较去年同期增长52%,货值较去年增长57%。

“日照进口汽车的主要输出国家和地区为欧盟、美国、日本和韩国。”日照检验检疫局工作人员说,欧盟进口车辆主要以德系的奔驰、宝马、奥迪和英国的路虎品牌居多,美系进口汽车主要以凯迪拉克、克莱斯勒、道奇,以及吉普品牌车型居多,日系进口汽车以

丰田、雷克萨斯、英菲尼迪以及斯巴鲁品牌居多,韩系进口汽车以现代、起亚品牌为主。

“另外像劳斯莱斯、玛莎拉蒂、法拉利、保时捷、路虎、悍马、宾利等高端品牌车型也逐年增多。”该工作人员说。

为方便购买进口汽车的车主顺利挂牌,日照检验检疫局向大家提示,凡进口汽车上牌前必须到检验检疫部门进行登检,在换发《进口机动车辆检验证明》后,方可办理车辆购置税和车辆挂牌手续。

据了解,消费者在办理进口车辆登检手续时,须备齐以下资料,中华人民共和国出入境检验检疫《进口机动车辆随车检验单》正本,中华人民共和国海关《货物进口证明书》、《机动车销售统一发票票联》、《车辆一致性证书》的正本及复印件,单位用车需提供“组织机构代码证”或“营业执照”,个人



日照检验检疫局工作人员正在对进口车进行登检。 本报通讯员 卢新存 摄

用户需提供车主身份证。

“用户务必保留车辆前挡风玻璃上加贴的“3C”标志,提供清晰的车辆发动机号码和车架号拓片。”日照检验检疫

局工作人员说,用户在使用进口车辆时,一旦发生质量问题或异常维修问题,请及时与检验检疫机构取得联系,以保证自己的合法权益。

竹洞天长桌宴 扩大到两百人



侗族姑娘和小伙现场演唱祝酒歌。 本报记者 张永斌 摄

本报6月12日讯(记者 张永斌) 竹洞天特色文化餐饮项目长桌宴升级改造,同时容纳200人就餐。

11日上午,日照市100多家旅行社的负责人齐聚竹洞天风景区。12时左右,大家一起坐在拼成的大长桌前,竹笋红烧肉等特色菜依次端上桌。身着盛装的侗族姑娘和小伙现场演唱祝酒歌,并用他们民族的方式依次为大家敬酒。“享用”这一切,每位游客只需花费不到30元。

自五一假期、端午长假,竹洞天景区推出侗族长桌宴受到了很多游客的欢迎。6月上旬对长桌宴所在餐厅的门窗进行了升级,添设了空调。规模也扩大到可容纳两百人。

“长桌宴”又名“百家宴”,是侗族最盛情、最隆重的待客宴席。侗族有“吃百家饭,联百家心,驱百种邪,成百祥事”的说法。竹洞天风景区推出的“长桌宴”可同时容纳200人就餐,今后可能会扩大规模,同时容纳更多游客就餐。

CT片出来结果,医院短信通知病人

日照市人民医院采用新系统,缩短患者等待时间一个多小时

本报6月12日讯(记者 彭彦伟) 11日,日照市民刘先生在市医院做完CT检查后收到一条短信。从5月底开始,为缩短市民拍CT时等待时间,市医院开通短信通知,只要医生阅完片,电脑系统将第一时间给患者发短信通知。

11日刘先生去医院做了个CT检查,他下午2点左右做的检查,按照往常,医院会在下午4点以后统一发放检查结果。可

当天,不到下午3点,刘先生收到了医院发来的短信,通知他CT报告及胶片已经完成,请到CT检查处的分诊台领取,较以前缩短了一个多小时。

以前如果去医院做CT检查,不管几点去检查,结果都将集中在两个时间段发放,上午11点以后和下午4点以后。CT室主任延宏打了个比喻,如果上午8点第一个去做检查,与10点去做检查的可能同时拿到

检查报告,8点做的病人就需要多等好几个小时。

经过两个月的研究,日照市人民医院开发出一套集分诊叫号、报告书写、报告发布、分诊屏幕通知取报告、短信通知取报告、电子胶片、报告自助打印、胶片按需打印等功能于一体的程序。

“之前不可能没审完一张片都通知到病人,这样不但太耽误时间,而且也不可能让患

者一直坐在那里等着。”延宏说,采用这套系统后,医生每审完一个片子,电脑就会自动的根据患者入院时登记的手机号,把取片通知通过短信形式发送到患者手机上。

“以前出片时间接近医生下班了,可能很多检查需要等到第二天才能做,采用这个系统可以大大缩短病人等待时间。”计算机网络中心主任路树华说。

好房子,一套足以

——日照城建·绿色佳园项目游记

诗人田禾所写:回到自然,我是一条快乐的鱼,游荡在生活的水流中。家对我们而言,是一处永远的栖息之地。人一生充满劳绩,却始终在寻找属于自己的幸福家园和诗意的生活,这种追寻就如同鱼儿思念湖水和溪流一样,渴望被水的温柔轻轻怀抱。

绿色佳园,日照首席绿色低碳健康住宅。日照城建集团成立30周年扛鼎之作,以其具有前瞻性设计理念为居者打造绿色智能健康住宅,地处繁华却不喧嚣,品质出众,却沉稳内

敛。时至今日,理念变为现实,我们在为建造一所低碳、健康好房子的路上不断努力着。

何为好房子?便捷的交通,高端的配套,出众的品质,绿色健康的居住感受。这些,绿色佳园全部做到了!

项目地处日照两大主干道临沂路与迎宾路交汇处。项目对面为奥特莱斯,西北约2公里处为大润发超市。地处繁华却免受堵车之苦。

“38℃的夏天,我住在26℃的森林”,每户配置新风系统,24小时自主净化空气。雾霾来

袭,为家人守护一份纯净!智能管家系统运用安卓系统平台,应用便捷高效,既可以实现内部可视对讲,访客留影留言,小区信息发布,又可将住宅家电进行一体化控制和应用,同时实现远程智能安防报警联动,让我们的家居生活更安全……

绿色佳园引领健康科技住宅新理念!

绿色,不只是城外的风景!40%超大绿地率,7大主题庭院设计。茶余饭后,与家人携手漫步在林间小道,尽享宁静与自

然,又能在增加与邻里的沟通交流。

秉承的这诚信经营的理念,日照城建集团始终以建造精品项目为目标,为每一位业主提供舒适健康绿色的生活环境为己任,绿色佳园项目实现全现房发售,6月15日三期升级新品五证齐全准现房登场。我们所有的努力就是要让每一位业主,看的明白、买的放心、住的舒心。

很多人,一生中会多次置业,但居住仅有一套!选择一套好房子,为自己,更是为家人!

